



ITECO Truck Wash D 500 HP

Mobilní jednokartáčový mycí stroj ITECO Truck Wash D 500 HP pro mytí užitkových a nákladních vozidel, autobusů, vlaků...Nezávislý a samostatný jednokartáčový mycí stroj s vlastním pohonem. Výhodné řešení pro transportní, autobusové, nákladní a autokarové společnosti.

Kód produktu: 5510.300.002

Dostupnost: Externí sklad

Doručení do: 30 pracovních dnů

Cena: na požádání

Odkaz na produkt: [zde](#)

Přidat produkt do porovnávače: [zde](#)



Popis produktu:

Mobilní jednokartáčový mycí stroj ITECO Truck Wash D 500 HP pro mytí užitkových a nákladních vozidel, autobusů, vlaků...**Nezávislý a samostatný jednokartáčový mycí stroj s vlastním pohonem.**

Výhodné řešení pro transportní, autobusové, nákladní a autokarové společnosti, garáže, servisní stanice, které vlastní omezený prostor pro mytí vozidel.

Kompletní čištění a mytí je dosaženo v kratší době jak 10 minut. Postačí mytí jedním směrem.

ITECO Truck Wash D 500 HP je vybaveno naftovým motorem a vysokotlakým čerpadlem - čističem.

ITECO Truck Wash D 500 HP s vlastním pohonem je velmi dobrým a výkonným řešením pro menší a střední přepravní společnosti či opravný vozidel, které vyžadují důkladné, spolehlivé, velmi rychlé a efektivní mytí vozidel při omezené potřebné mycí ploše.

Zařízení je vybaveno motory a vodními nádržemi k plně automatickému a nezávislému provozu. Díky **naftovému** nebo **benzinovému motoru** se doporučuje mytí vozidel ve venkovním mycím boxu.

Společnost ITECO vyrábí pojízdné mycí kartáče také s elektrickým, případně bateriovým pohonem. Zařízení s **elektrickým** nebo **bateriovým pohonem** umožňují mytí vozidel v uzavřených prostorách.

Zařízení se ovládá velmi jednoduše na ovládacím panelu stroje.

Mytí vozidla se provádí v jednom cyklu - válcový kartáč myje povrch karoserie. Naklonění kartáče pro čištění šikmých nakloněných ploch povrchů vozidla.



Model Truck Wash D 500 HP lze využít k mytí nákladních automobilů s plachtou a kryty, přívěsy, přepravní cisterny, speciální vozidla a autobusy.
Rychlost umytí celého kamionu nebo autobusu je cca za 10 minut.

ITECO Truck Wash D 500 HP je vybaven příslušenstvím a funkcí naklápění kartáče na šikmý tvar vozidla. Výhodou je, že mycí kartáč je vždy nakloněn na celou plochu vozidla. Velmi dobře a kvalitně bez vysokého přítlaku, vždy perfektně sedí na šikmé ploše povrchu vozidla.

ITECO Truck Wash D 500 HP umožňuje praktické a bezpečné mytí z každé strany vozidla i s velkými zrcadly na přední části vozidla.



Parametry produktu:

Pohon	motorový - naftový
Objem nádoby	500 l
Obsluha stroje	chodící / sedící / stojící
Start stroje	elektrický
Náklon kartáče	hydraulický 15° / 20°
Tlak vody na kartáči	3 bar
Průtok vody na kartáči	25 l/min
Průměr kartáče	1.000 / 1.100 mm
Standardní mycí výška stroje	4.150 mm
Objem nádoby na čisticí prostředek	25 l
Vysokotlaký čistič	ano
Tlak vysokotlakého čističe	110 bar
Průtok vody vysokotlakého čističe	1.200 l/h
Navíjecí buben na vysokotlakou hadici	volitelně
Vysokotlaké mytí střechy	ne
Napětí	-
Příkon (maximální/skutečný)	-
Motor	Lombardini - naftový
Výkon motoru	7,5 Hp
Palivová nádrž pro pohon	4 l
Spotřeba paliva	1 l/h
Rozměry (D x Š x V)	2290x1420x4316 mm
Hmotnost	600 kg



Fotogalerie:





Videa k produktu:

<https://www.youtube.com/embed/WV-NgyH0hsQ>

<https://www.youtube.com/embed/OY06rDjIplw>

<https://www.youtube.com/embed/JljVUErUssQ>

<https://www.youtube.com/embed/szq3XKCWt9w>

<https://www.youtube.com/embed/0wGhNONj298>